
2021年4月度　ECOLifeMailとよた　アンケートNo.114-2　集計結果

「とよたSDGsポイント」に関するアンケートの回答結果をお知らせします。

公開：2021年5月15日

調査期間 4月15日～4月19日

メール配信者数 2449人

回答者数 250人（10.21%）

未回答者数 2199人（89.79%）

設問1　年代

1 １０代 1人 0.4%

2 ２０代 10人 4.0%

3 ３０代 33人 13.2%

4 ４０代 57人 22.8%

5 ５０代 64人 25.6%

6 ６０代 47人 18.8%

7 ７０代以上 38人 15.2%

250人 100.0%

設問2　性別

1 男性 96人 38.4%

2 女性 154人 61.6%

250人 100.0%

設問3　とよたSDGsポイントは、2020年12月からエコファミリーカード（黄色いカード）が廃止し、

新しくアプリ（chiica）またはカード（緑色カード）で貯める方法に変わったことを知っていますか。

1 知っていた 237人 94.8%

2 知らなかった 13人 5.2%

250人 100.0%

設問4　【質問３で「はい」と回答した方へお伺いします】ポイントを貯める方法が変わったことを

どこで知りましたか。

1 新しいカードが自宅に届いた 171人 71.5%

2 広報とよた 20人 8.4%

3 ECO Life Mailとよた 31人 13.0%

4 とよたSDGsポイントナビ 10人 4.2%

5 ちらし 2人 0.8%

6 耕Life 0人 0.0%

7 ぶらりん 0人 0.0%

8 その他 5人 2.1%

239人 100.0%

合計

合計

合計

合計



設問5　質問4で「その他」と回答した方へお伺いします】どこで知りましたか。

回答方法

必須

回答

内容：

設問6　とよたSDGsポイントをどのような方法で利用していますか？

1 カード版（緑色のカード） 108人 43.2%

2 アプリ版（chiicaアプリ） 108人 43.2%

3 利用していない 34人 13.6%

250人 100.0%

設問7　現在、市内の飲食店で、とよたSDGsポイントを貯めたり使うことができます。

　　　  これらのお店でポイントを貯めたり使ったりしたことがありますか？

1 貯めたことも使ったこともある 26人 10.4%

2 貯めたことがある 37人 14.8%

3 使ったことがある 4人 1.6%

4 どちらもない 173人 69.2%

5 ポイント制度を利用していない 10人 4.0%

250人 100.0%

設問8　2020年12月～2021年2月に実施したキャンペーン「エコエコチャレンジ30

～食べきりver.～」に取り組みましたか。

1 取り組んだ 91人 36.4%

2 取り組んでいない 159人 63.6%

250人 100.0%

設問9　【質問8で「取り組んだ」と回答した方へお伺いします】キャンペーンをどこで知りましたか。

1 自宅に届いたちらし 45人 48.9%

2 公共施設でもらったちらし 19人 20.7%

3 飲食店でもらったちらし 1人 1.1%

4 広報とよた 5人 5.4%

5 ECO Life Mailとよた 15人 16.3%

6 とよたSDGｓポイントナビ 6人 6.5%

7 その他 1人 1.1%

92人 100.0%

5人

職場

エコット

任意

合計

合計

合計

合計

テキスト入力(複数行可)



設問10　【質問9で「その他」と回答した人へお伺いします】どこで知りましたか。

必須 任意

回答 2人

内容： 今回のメールで知りました。

広告協賛して

設問11　市内の店舗でポイントがもらえる・使えると嬉しいところはどこですか。（自由記述）

必須 必須

回答人・数 250人 263

内容：

公共施設 10

リサイクルステーション 8

コンビニ 6

特になし 15

小売店 141
食品スーパー、家電量販店、ド

ラッグストア、農協など

飲食店 44
レストラン、喫茶店、ファスト

フード、すし屋など

美術館、図書館など

その他 39
娯楽施設、ガソリンスタンド、美

容院など


